

حضرت امام علی النقی علیه‌السلام فرمودند: ایباک والحسد فانه ببین فیک ولا یعمل فی عدوک از حسد دوری کن چه اثر آن در خودت ظاهر می‌شود و در دشمن تو اثری نخواهد داشت.

روضه بخارا، ج ۲، ص ۳۷۰

# جمهوری اسلامی


یکشنبه ۶ اردیبهشت ۱۴۵۵ - ۸ ذی القعدة ۱۴۴۷ - ۲۶ آوریل ۲۰۲۶ - شماره ۱۳۳۴۲ - سال چهل و هفتم

روزنامه سیاسی اجتماعی صبح  
**مدیر مسئول و سردبیر** مسیح مهاجری  
 نشانی **تهران - بهارستان - اول خیابان مجاهدین اسلام - روبروی مجلس شورای اسلامی**  
 تلفن **۰۹۷۷۶۴۴۴۲۰** کد پستی **۱۱۵۴۹۱۷۷۱۱** نامبر **۷۷۶۴۴۴۱۸**  
 نشانی الکترونیکی **روزنامه جمهوری اسلامی** **www.jepress.ir**  
 نشانی پست الکترونیکی **info@jepress.ir**  
 چاپخانه **روزنامه جمهوری اسلامی**

## دیدگاه سیاسی

### چرا خون ثروتمندان رنگین تر از کودکان غزه است؟

#### ایرنه مونترو - نماینده اسپانیایی پارلمان اروپا



اگر به جای ۷۲ هزار زن و مرد فلسطینی در غزه ۷۲ هزار میلیارد کشته می‌شدند، چه اتفاقی می‌افتاد؟ آیا باز هم اروپا از اعمال هرگونه تحریم علیه آن قاتلان خودداری می‌کرد، همان‌گونه که در قبال اسرائیل سکوت کرده است؟ آیا کسی می‌تواند تصور کند که ۸۰ درصد «سیلیکون‌ولی» [قطب فناوری آمریکا] با خاک یکسان شود و حتی یک نفر از نخبگان اروپایی از جای خود نجنبند؟ پيامی که هم‌اکنون آمریکا، تانیاها و همچنین نخبگان اروپایی مخابره می‌کنند، این است که جان اکثریت مردم هیچ ارزشی ندارد، اینکه زندگی کسانی که در شرکت‌های چندملیتی بزرگ سهام ندارند، غول‌های فناوری را تحت کنترل ندارند و حساب‌های بانکی‌شان لبریز از میلیون‌ها یورو نیست، پشیزی نمی‌ارزد. ما در چنگال نخبگانی گرفتار شده‌ایم که برای حیات بشری پشیزی ارزش قائل نیستند، نخبگانی که می‌پندارند تجارتشان بر جان انسان‌ها ارجحیت دارد و با کشتار، با نسل‌کشی و با به راه انداختن جنگ‌های غیرقانونی ثروت‌اندوزی می‌کنند. ما در اروپا باید به این درک روشن برسیم که اگر کسانمان بر ما حکومت می‌کنند که حاضرند برای پول و منافع تجاری، مردم کشورهای دیگر را به خاک و خون بکشند، قطعاً جان ما نیز برای آن‌ها اهمیتی نخواهد داشت. حیاتی‌ترین مسئله در مقطع کنونی این است که به این فریاج عادت نکنیم و براساس عمیق‌ترین باورها و بنیادین‌ترین اصول اخلاقی خود دست به اقدام بزنیم. دیدن زنی که میان آوارها به دنبال بیکر خردتان و عزیزان خود می‌گردد، قلب ما را به درد می‌آورد. مشاهده پیشته‌های انباشته از اجساد، لوزه بر اندام ما می‌اندازد. ویرانی بیمارستان‌ها و تخریب مدارس، چه در غزه و چه در لبنان و ایران، مایه تأثر عمیق ماست. ما از این وحشت‌افکنی متاثر گشته‌ایم و آماده‌یم هر اقدامی را که لازم باشد، به انجام رسانیم. معتقدم این همان تعهدی است که باید به آن پایبند باشیم. کلید واژه ما، همان‌طور که «انتچال دیویس» می‌گوید، این است: «ما آن‌چه را که نمی‌توانیم تغییر دهیم، قبول نمی‌کنیم، بلکه آن‌چه را که نمی‌توانیم قبول کنیم، تغییر خواهیم داد.» زنده باد فلسطین آزاد، از نهر تا بحر.

# باج‌خواهی جدید آمریکا از کشورهای عربی خلیج فارس

## بازسازی‌های پس از جنگ را به شرکت‌های آمریکایی بسپارید!

یک رسانه مستقر در لندن به نقل از منابع آگاه گزارش داد دولت ترامپ در تلاش است تا شرکت‌های آمریکایی را برای مشارکت در بازسازی تأسیسات آسیب دیده از جنگ با ایران، به کشورهای خلیج فارس به پذیرش وادار سازد. به گزارش ایسنا، مقامات آمریکایی و عربی مطلع از موضوع به میدل ایست‌ای گفتند که دولت «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهور آمریکا به چندین کشور خلیج فارس گفته است که باید از شرکت‌های آمریکایی برای بازسازی زیرساخت‌های آسیب‌دیده خود در جریان جنگ

آمریکا و رژیم صهیونیستی با ایران استفاده کنند. این مقامات به میدل ایست‌ای گفتند که کویت، بحرین و امارات متحده عربی از جمله کشورهای هستند که آمریکا با توجه به میزان خسارات وارده به کشورهایشان، آنها را به عنوان مشتریان بالقوه برای شرکت‌های مهندسی، تولیدی و ساختمانی آمریکایی در نظر گرفته است. عربستان سعودی و عمان کمتر تحت تأثیر حملات هوایی در این جنگ قرار گرفته‌اند. یک مقام آمریکایی به میدل ایست‌ای گفت که تبلیغ شرکت‌های آمریکایی برای بازسازی

کشورهای خلیج فارس بخشی از سیاست خارجی اول آمریکای دولت ترامپ است که ظاهراً اولویت آن، کشورداری اقتصادی است. اما یک مقام عرب به میدل ایست‌ای گفت که این فشار «همراه با بی‌اعتنایی» به نظر می‌رسد، زیرا کشورهای خلیج فارس هنوز نگران بازگشت به جنگ هستند و در مورد تهدات ایالات متحده به امنیت منطقه‌ای تردید دارند. شرکت تحقیقاتی "ریستاد انرژیز" تخمین می‌زند که هزینه‌های تعمیر زیرساخت‌های مرتبط با انرژی در خلیج فارس، به استثنای

## تورور خبرنگار الاخبار لبنان جنایت جنگی جدید رژیم صهیونیستی



به گزارش ایرنا، انجمن حقوق بشر بحرین با صدور بیانیه‌ای اقدام ارتش رژیم صهیونیستی در هدف قرار دادن و ترور «آمال خلیل»، خبرنگار لبنانی روزنامه «الاخبار» در جنوب لبنان را «جنایت جنگی» دانست و آن را به شدت محکوم کرد. این نهاد حقوق بشری تأکید کرد که این جنایت در ادامه سیاست هدفمند و عاملانه رژیم صهیونیستی برای حذف فیزیکی خبرنگاران و جلوگیری از روایت وقایع میدانی صورت گرفته است. براساس مستندات ارائه شده توسط این انجمن، شواهد نشان‌دهنده یک «قتل عمد» با برنامه‌ریزی قبلی است زیرا آمال خلیل و همکارش «زینب فرج» درحالی که جلیقه مخصوص خبرنگاران (PRESS) به تن داشتند، چندین بار پیاده‌ی هدف حمله قرار گرفتند. همچنین ارتش صهیونیستی ساختمانی را که این خبرنگاران به آن پناه برده بودند، گلوله باران کرد. انجمن حقوق بشر بحرین تأکید کرد: نیروهای اشغالگر همچنین مانع از دسترسی تیم‌های صلیب سرخ و گروه‌های امدادی به محل حادثه در زمان حیاتی شدند و این اقدامات نقض صریح کنوانسیون‌های ۱۹۴۹ ژنو و قطعنامه‌های ۱۷۲۸ و ۲۲۲۲ شورای امنیت سازمان ملل است که بر ضرورت محافظت از خبرنگاران در مناطق درگیری تأکید دارند.

## هشدار رژیم صهیونیستی به ساکنان جنوب لبنان برای بازنگشتن به مناطق مرزی

به گزارش الجزیره، ارتش رژیم صهیونیستی اعلام کرد که با وجود برقراری آتش‌بس، همچنان در بخش‌هایی از خاک لبنان حضور نظامی دارد و به ساکنان جنوب این کشور هشدار داد از بازگشت به ده‌ها روستا و شهرک خودداری کنند. در بیانیه منتشرشده، ارتش رژیم صهیونیستی تأکید کرده است که نیروهایش در مواضع خود باقی‌مانده‌اند و این حضور را با ادعای مقابله با فعالیت‌های حزب‌الله توجیه کرده است. براساس این بیانیه، از ساکنان خواسته شد تا اطلاع ثانوی از حرکت به سمت مناطق جنوبی، به‌ویژه اطراف رود لیطانی خودداری کنند. همچنین نسبت به نزدیک‌شدن به مناطقی مانند وادی سلوقی هشدار داده شده است. در فهرست اعلام‌شده ازسوی ارتش رژیم صهیونیستی، نام ده‌ها شهر و روستا از جمله بنت جبیل، میس الجبل، کفرکلا، الطیبه و الناقوره آمده و از ساکنان خواسته شد از بازگشت به این مناطق اجتناب کنند. هم‌زمان، شبکه الجزیره از ادامه حملات در جنوب لبنان خبر داد.

## سازمان ملل: مهمات منفجر نشده در غزه جان هزاران کودک را تهدید می‌کند

و نیم گذشته شناسایی شده که به طور میانگین معادل یک مهمات در هر ۶۰۰ متر است. در همین راستا، سازمان نجات کودکان هشدار داد که کودکان غزه را بهای سنگینی می‌پردازند و این منطقه اکنون بیشترین تعداد کودکان دچار قطع عضو در جهان را دارد. طبق گزارش این سازمان، استفاده از سلاح‌های انفجاری به طور متوسط ماهانه باعث معلولیت حدود ۴۷۵ کودک شده است. مقامات سازمان ملل همچنین هشدار دادند که تراکم بالای جمعیت و وجود مهمات در مناطق مسکونی، حتی اردوگاه‌های آوارگان، خطر انفجار را افزایش داده و کاروان‌های کمک‌رسانی را نیز تهدید می‌کند. این سازمان اعلام کرد پاکسازی این مهمات در بهترین حالت به حدود ۵۴۱ میلیون دلار بوجه نیاز دارد و با توجه به میزان آلودگی گسترده، به ویژه در میان آوارها، این تهدید می‌تواند برای ده‌هاها تداوم یابد.



## سازمان ملل متحد ضمن هشدار نسبت به خطر گسترده مهمات منفجر نشده در نوار غزه، اعلام کرد این تهدید جان غیرنظامیان به‌ویژه کودکان را در معرض خطر قرار داده و تلاش‌ها برای بازسازی را نیز برای مدتی طولانی با مانع جدی مواجه کرده است.

به گزارش ایسنا، سازمان ملل در گزارشی اعلام کرد که در نقاط مختلف نوار غزه بمب‌ها، گلوله‌ها و مهمات منفجر نشده وجود داشته که به طور مداوم باعث شهادت و زخمی شدن غیرنظامیان می‌شود. این وضعیت از زمان آغاز جنگ در ۱۵ مهر ۱۴۰۲ تشدید شده است. براساس گزارش العربی‌الجدید، طبق بررسی‌های سروروس اقدام علیه مین سازمان ملل، تاکنون بیش از هزار نفر در غزه در نتیجه این مهمات به شهادت رسیدند و کارشناسان بر این باور هستند که آمار واقعی بسیار بالاتر است. براساس این گزارش، حدود نیمی از قربانیان را کودکان تشکیل می‌دهند.

## وزیر خارجه ترکیه: سیاست‌های اسرائیل تهدیدی برای امنیت جهانی است

شاره کرد و آن را ضربه‌ای جدی به رفاه، امنیت و ثبات جهانی دانست و تأکید کرد که مهم‌ترین درس این تحولات، تبدیل‌شدن سیاست‌های رژیم صهیونیستی به تهدیدی فراتر از مرزهای منطقه‌ای است.

## وزیر خارجه ترکیه: سیاست‌های اسرائیل تهدیدی برای امنیت جهانی است

شده است. طبق گزارش خبرگزاری سانا، وی در سخنانی در چارچوب رویداد «چشم‌انداز سیاست خارجی ترکیه» در دانشگاه آکسفورد، با اشاره به بحران‌های بی‌دری

## سازمان ملل متحد ضمن هشدار نسبت به خطر گسترده مهمات منفجر نشده در نوار غزه، اعلام کرد این تهدید جان غیرنظامیان به‌ویژه کودکان را در معرض خطر قرار داده و تلاش‌ها برای بازسازی را نیز برای مدتی طولانی با مانع جدی مواجه کرده است.

به گزارش ایسنا، سازمان ملل در گزارشی اعلام کرد که در نقاط مختلف نوار غزه بمب‌ها، گلوله‌ها و مهمات منفجر نشده وجود داشته که به طور مداوم باعث شهادت و زخمی شدن غیرنظامیان می‌شود. این وضعیت از زمان آغاز جنگ در ۱۵ مهر ۱۴۰۲ تشدید شده است. براساس گزارش العربی‌الجدید، طبق بررسی‌های سروروس اقدام علیه مین سازمان ملل، تاکنون بیش از هزار نفر در غزه در نتیجه این مهمات به شهادت رسیدند و کارشناسان بر این باور هستند که آمار واقعی بسیار بالاتر است. براساس این گزارش، حدود نیمی از قربانیان را کودکان تشکیل می‌دهند.

## رئیس جمهور مصر: منطقه شاهد تلاش‌هایی برای ترسیم مجدد نقشه آن است

رئیس جمهوری مصر در سخنانی با بیان اینکه منطقه شاهد تلاش‌های عمدی و برنامه‌ریزی شده برای ترسیم مجدد نقشه آن تحت پوشش ایدئولوژی افراطی است، خواستار مقابله با توطئه‌ها برای تجزیه کشورها شد. به گزارش ایرنا به نقل از شبکه الجزیره، «عبدالفتاح سیسی» رئیس‌جمهور مصر با بیان اینکه بهترین مسیر برای آینده منطقه به براساس اشغالگری و ویرانگری، بلکه براساس همکاری و صلح برای دستیابی به ثبات است، افزود: ما بر

## آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای به همراه ارزیابی کیفی با موضوع ادامه تکمیل ساختمان اداری شعبه کمیشان جمعیت هلال احمر استان گلستان (نوبت دوم)

**جمعیت هلال احمر استان گلستان**

**بازگشایی پاکت پیشنهاد قیمت برابر ۷۵ می باشد.**  
**مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت: ساعت ۱۲:۰۰ روز سه شنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۵**  
**مهلت زمانی ارائه پیشنهاد: ساعت ۱۲:۰۰ روزسه شنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۹**  
**زمان بازگشایی پاکت ها: ساعت ۱۲:۰۰ روز یکشنبه تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۲۸**

**اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات بیشتر و ارائه پاکت ها در خصوص اسناد مزایده**  
**الف: آدرس: استان گلستان، گرگان، بزرگراه شهید کلاتری، خیابان بویه، جمعیت هلال احمر استان گلستان کدپستی: ۴۹۱۳۸۸۹۶۷۵**  
**ساعات تماس: ۱۲ - ۸ صبح ۰۹۳۶۸۰۵۸۹۶۲ - مهدی محمودی ۰۹۳۵۹۷۹۲۵۱۹ - حسن باقری(خرانه)**  
**اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه: مرکز تماس: ۴۱۹۳۴ - ۰۲۱**  
**دفتر ثبت نام: ۸۸۹۶۹۷۳۷ - ۸۵۱۹۳۷۶۸**

**\* طبق مفاد شرایط مناقصه شرکت کننده می بایست تجربه کافی داشته و کلیه استانداردهای لازم را داشته باشد.**  
**شناسه آگهی: ۲۱۶۱۵۵۷**

**جمعیت هلال احمر استان گلستان**

### آگهی فقدان سند مالکیت

نظر به اینکه خانم مهناز داور پناه فرزند عیسی دارای شماره ملی ۲۴۲۱۳۷۷۹۲۸ با تسلیم دو برگ استشهادیه محلی گواهی شده توسط دفترخانه اسناد رسمی شماره ۳۷ سبیریک حوزه ثبتی این شهرستان (میناب) مدعی است که سند مالکیت خانه وضعیت خاص طلق به پلاک ثبتی ۳۴۷ فرعی از ۶۰۲ اصلی واقع در بخش ۰۵ ناحیه ۰۳ حوزه ثبت ملک میناب استان هرمزگان به مساحت ۱۲۳۱.۵۲ متر مربع متن ملک خانه به شماره سسی صد وچهل و هفت فرعی از ششمصد و دو اصلی واقع در بخش پنج حوزه ثبتی میناب استان هرمزگان به مساحت ۱۲۳۱.۵۲ یک هزار و دوپست و سسی و یک متر و پنجاه و دو دسیسیمت مربع یا مالکیت مهناز داور پناه فرزند عیسی شماره شناسنامه ۰۰۸ تاریخ تولد ۱۳۲۰/۱۰/۰۱ صادره از میناب دارای شماره ملی ۲۴۲۱۳۷۷۹۲۸ با جز سهم ۶ از کل سهم ۶ بعنوان مالک نشن دانگ عرصه و اعیان متن سهم: نشندانگ با شماره مستند مالکیت ۳۶۴۰ تاریخ ۱۳۸۸/۱۰/۲۷ موضوع سند مالکیت اصلی بشماره چاپی ۱۶۳۵۴۷ سری الف سال ۹۰ که در صفحه ۲۳۲ دفتر املاک جلد ۸۲ذیل شماره ۱۱۱۹۱ ثبت گردیده است. سبیس به علت چاپجایی مفقود گردیده است و در نتیجه در اجرای ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت تقاضا صدور سند مالکیت المثنی نسبت به پلاک فوق الذکر را نموده اند بدین وسیله مراتب در یک نوبت جهت اطلاع عموم آگهی تا چنانچه هرکس مدعی انجام معامله نسبت به ملک مذکور ویا مدعی وجود اصل سند مالکیت نزدخود می باشد اعتراض خود را ظرف مدت ده روز از تاریخ انتشار این آگهی با ارائه اصل سند مالکیت ویا سند انتقال به اداره ثبت اسناد واملاک میناب تسلیم نماید بدیهی است در صورت انقضامهلت مقرر قانونی وعدم وصول واخواهی ویا در صورت وصول اعتراض وعدم ارائه اصل سند مالکیت ویا سند انتقال نسبت به صدور سند مالکیت المثنی بنام مالک وفق مقررات اقدام خواهد شد.  
 تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۲/۰۶  
 م/الف ۱۷۰/۲/۵

### محمود مظفری - رئیس اداره ثبت اسناد واملاک میناب

### رئیس جمهور مصر: منطقه شاهد تلاش‌هایی برای ترسیم مجدد نقشه آن است

رئیس جمهوری مصر در سخنانی با بیان اینکه منطقه شاهد تلاش‌های عمدی و برنامه‌ریزی شده برای ترسیم مجدد نقشه آن تحت پوشش ایدئولوژی افراطی است، خواستار مقابله با توطئه‌ها برای تجزیه کشورها شد. به گزارش ایرنا به نقل از شبکه الجزیره، «عبدالفتاح سیسی» رئیس‌جمهور مصر با بیان اینکه بهترین مسیر برای آینده منطقه به براساس اشغالگری و ویرانگری، بلکه براساس همکاری و صلح برای دستیابی به ثبات است، افزود: ما بر

### آگهی مزایده اجاره منافع حاصل از جمع‌آوری و فروش زباله خشک (قابل بازیافت) شهر منجیل (نوبت اول)

شهرداری منجیل در نظر دارد منافع حاصل از جمع‌آوری و فروش زباله‌های قابل بازیافت شهر منجیل را از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده و با بهره‌گیری از سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و بصورت اجاره واگذار نماید:

| ردیف | مورد مزایده   | مدت اجاره                                  | قیمت پایه (ریال) | مبلغ سپرده شرکت در مزایده (ریال) | توضیحات   |
|------|---|--|------------------|----------------------------------|---|
| ۱    | جمع‌آوری زباله‌های قابل بازیافت از طریق مراجعه به درب منازل شهر منجیل و محل دفع زباله‌های شهر منجیل | از تاریخ عقد قرارداد به مدت یکسال (۱۲ ماه) | ۹/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰    | ۴۵۰/۰۰۰/۰۰۰                      | مبلغ اجاره بها در دو قسط بعلاوه ۱۰٪ ارزش افزوده باید به حساب شهرداری واریز گردد. قسط اول در هنگام عقد قرارداد معادل ۵۰٪ کل اجاره بها و قسط دوم معادل باقیمانده اجاره بها قبل از شروع نیمه دوم مدت اجاره |

آدرس پستی و شماره تلفن شرکت: (ب) اشخاص حقیقی: تصویر کارت ملی و شناسنامه - گواهی عدم سوء پیشینه و آدرس پستی و شماره تلفن. ۴ - پیشنهاد قیمت (پاکت ج) باید بصورت اجاره ماهانه و سالانه ارائه گردد. ۵ - برنده یا برندگان مزایده مکلف هستند ظرف مدت یک هفته کاری از تاریخ ابلاغ کتبی شهرداری نسبت به ارائه تضمین مورد نیاز و عقد قرارداد و واریز ۵۰٪ اجاره بپناه اقدام نمایند در غیراینصورت سپرده آنان به نفع شهرداری ضبط و با نقرات دوم و سوم به ترتیب معامله خواهد شد. ۶ - سپرده نقرات اول تا سوم مزایده تا زمان انجام معامله با برنده مزایده نود شهرداری باقی مانده و پس از آن مسترد خواهد شد. ۷ - شهرداری منجیل در رد یا قبول کلیه پیشنهادات مختار است. ۸ - سایر جزئیات مربوط به مزایده در اسناد مزایده درج گردیده است. ۹ - شماره تلفن تماس شهرداری منجیل: ۰۱۳۳۴۴۵۳۳۳ - آدرس شهرداری منجیل: منجیل خیابان امام خمینی(ره)

### هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی آگهی موضوع ماده ۳ قانون وماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر برای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۱۸۰۱۵۰۱۳۶۶۶ - هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک خمام تصرفات مالکانه بااعلارضی متقاضی زهرا فارسی سنجانی کدملی ۵۱۸۸۹۶۴۱۱۸۱ صادره از خمام فرزند محمدعلی در ششدانگ یکپایخانه و محوطه به مساحت ۲۲۵،۳۴ مترمربع پلاک ۱۲۶۶ فرعی از ۷ - اصلی مفروز و مجزی نشده از پلاک ۴ فرعی از ۷ - اصلی واقع در خمام - روستای شیخان بخش ۵ گیلان محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی دانسته باشند متبوندان از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، طرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  
 تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۵/۰۱/۲۲ تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۵/۰۲/۰۶  
 م الف ۱۲۰ شناسه آگهی ۲۱۶۸۲۳۸  
**سجاد عاشری - سرپرست اداره ثبت اسناد و املاک خمام**

### خلاصه آگهی مزایده نوبت اول و دوم

تاریخ انتشار ۱۴۰۵/۲/۶  
 اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان رساط کریم با هماهنگی هیئت امنای امامزاده در نظر دارد تعداد ۳ باب مغازه و زیرزمین واقع در رباط کریم خیابان بخشداری جنب امامزاده و ۳ باب مغازه در رقبات موقوفه امامزاده علی اصغر(ع) واقع در روستای الارد جنب امامزاده را طبق نظر کارشناسی رسمی دادگستری برای یک دوره یک ساله از طریق مزایده به اجاره واگذار نماید لذا متقاضیان می‌توانند جهت شرکت در مزایده تا پایان وقت اداری روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۲/۲۲ به my.oghaf.ir مراجعه و ثبت نام نمایند، جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۳۱۸۰۴۶۴۱۱۸۰۳ واحد اجارات داخلی ۱۱۰ تماس حاصل نمایند.  
**اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان رباط کریم**